
 

 103کد 
 بسمه تعالی

  آموزش و پرورش شهرستان لاهیجان

 8/3/1400    : تاریخ امتحان   فیزیکنام درس:  نام و نام خانوادگی:

 دقیقه 110مدت امتحان :  دومنیمسال  -اولدوره متوسطه  غیر دولتی یاسین نام مدرسه: 

  نام دبیر:    ریاضی فیزیک یازدهمرشته :  -پایه  1399ـ 1400سال تحصیلی: 
 

 صفحه 4عداد صفحات: ت                           نمره تجدیدنظر :                              حروف:                    اعدد:                   نمره ب انمره ب

 بارم صفحه اول سوالات  ردیف

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 1

 .... می گویندآن ...........به الف( بار الکتریکی در هر نقطه از فضای اطراف خود خاصیتی ایجاد می کند که 

نیسل + خلاف جهت میدان جابه جا شود انرژی پتاqب( در یک میدان الکتریکی، هر گاه بار الکتریکی 

 الکتریکی این بار ..............  می یابد. 

5/0 

شکل زیر آرایش خطوط میدان الکتریکی را نشان می دهد، در هر آرایش، یک پروتون از حالت سکون  2

 Bو  Aشتاب می گیرد. فاصلۀ نقاط  Bرها می شود و سپس توسط میدان الکتریکی تا نقطۀ  Aدر نقطۀ 

 بیشتر است؟ توضیح دهید. Bاست. در کدام شکل تندی پروتون در نقطۀ  یکساندر هر دو آرایش 

 

1 

 مطابق شکل سه ذرۀ باردار، در سه رأس مثلث قائم الزاویه ای قرار دارند. 3

دستگاه مختصات نشان داده شده در  jو  iرا برحسب بردارهای یکۀ  1qالف( نیروی الکتریکی وارد بر 

 شکل بنویسید.

 را تعیین کنید. 1qب( بزرگی نیروی الکتریکی وارد بر 
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ردی

 ف
 صفحه دوم سوالات 

 بارم

بین دو  سانتی متر از یکدیگر قرار دارند. فضای 8/0فاصلۀ سانتی متر در  2دو صفحۀ مربع شکل به ضلع  4

 پر شده است. مطلوب است محاسبۀ: صفحه با نوعی دی الکتریک

 الف( ظرفیت خازن حاصل

 الکتریکی  در آن ذخیره می شود؟ باروصل شود، چقدر  kV 2ب( اگر این خازن به ولتاژ 
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ای به پرسش ه K، دو لامپ مشابه به دو سر یک مولد وصل شده است. با بستن کلید زیردر مدار شکل  5

 زیر پاسخ دهید.

 الف( روشنایی هر یک از لامپ ها چگونه تغییر می کند؟

 ب( اعدادی که ولت سنج و آمپرسنج در این حالت نشان می دهد، نسبت به حالت اول )کلید باز(،

 کاهش می یابد یا افزایش؟ چرا؟
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 بارم صفحه سوم سوالات  ردیف

 شکل روبه رو قسمتی از یک مدار را نشان می دهد. 6

)الف(  )A BV Vچقدر است؟ 

 چند وات است؟ 1Rب( توان مصرفی مقاومت

 چند وات است؟  1پ( توان مصرفی مولد 
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 ( در مقابل هم قرار گرفته اند.2( و )1در شکل روبه رو دو آهن ربای میله ای ) 7

 ( بنویسید.1الف( نوع قطب آهن ربا را در محل عدد )

 رسم کنید. Aب( جهت میدان مغناطیسی را در نقطۀ 

 ( را با یکدیگر مقایسه کنید.2( و )1پ( قدرت آهن ربایی دو آهن ربای )
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 آزمایش اورستد را نشان می دهد.شکل زیر  8

 الف( جهت جریان را در سیم راستی که از صفحۀ مقوایی عبور کرده است، با دلیل تعیین کنید.

 ب( یک نتیجۀ مهم از این آزمایش را بنویسید.
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 بارم صفحه چهارم سوالات  ردیف

 25/1 چرا سیم های موازی حامل جریان به یکدیگر نیرو وارد می کنند؟  9

حلقه است، چند آمپر جریان بگذرد تا بزرگی میدان  400که دارای  cm 4الف( از سیملوله ای به طول  10

2مغناطیسی در درون آن   شود؟ گاوس
.74 1
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2ب( اگر ذره ای با بار الکتریکی  C  1و با سرعت
m

s
در راستای محور سیملوله و در درون آن  

 حرکت کند، بزرگی نیروی الکترومغناطیسی وارد بر آن چند نیوتون خواهد شد؟
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 رد؟ یجاد کاالف( با ثابت نگه داشتن فاصلۀ بین پیچه و آهن ربا چگونه می توان در پیچه، جریان القایی  11

کشیم و از میدان مغناطیسی درون سو خارج مسطحی را به سمت راست مییچۀ ب( مطابق شکل، پ

 جهت جریان القایی را با ذکر دلیل تعیین کنید. می کنیم.

 بنویسید.  در این حالتپ( یک روش برای افزایش جریان القایی در پیچه 
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24دور سیم و مساحت سطح مقطع  100پیچه ای مسطح شامل  12 cm  به طور عمود در یک میدان

6مغناطیسی یکنواخت قرار دارد. اگر بزرگی میدان مغنایسی با آهنگ 
T

S
تغییر کند، بزرگی نیروی  

 محرکۀ القایی در پیچه چند ولت است؟
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 آورید. شدت جریان را به دستمعادلۀ سب زمان در شکل زیر رسم شده است، نمودار تغییرات جریان متناوبی برح 13
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 20 جمع نمرات:                                                 «        باشید سربلند »
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